



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

纽约大学因近年来发生好几起跳楼自杀事件

图书馆装护栏防学生自杀

[Focus]

今日关注

据《纽约时报》报道 纽约大学埃尔默·福尔摩斯·博斯特图书馆近年来已发生好几起跳楼自杀事件,为了防止更多人跳楼自杀,纽约大学对该图书馆进行了改造,将其变成了“防自杀”的图书馆。

防自杀改造图书馆

1973年,《纽约时报》的建筑评论家保罗·戈德伯格参观了纽约大学埃尔默·福尔摩斯·博斯特图书馆后写道:“这是我在纽约看到的最令人惊叹的建筑物之一。”

事实证明,该图书馆也是最令人紧张的建筑之一。这栋12层高大楼中庭的阳台被轻薄的铝合金栏杆围绕,看起来非常不牢靠。2003年9月12日,纽约大学大三学生约翰·D·斯库尔尼克在图书馆跳楼自杀。不到一个月的时间内,2003年10月10日,大一学生斯蒂芬·伯勒尔也跳楼了。在这两起自杀发生后的一周内,纽约大学在图书馆阳台边装上了8英尺高的透明围栏,尽管如此依然没能阻止自杀悲剧的发生。2009年11月3日,大三学生安德鲁·E·威廉姆森-诺贝尔在图书馆跳楼自杀。

为了防止更多学生在图书馆自杀,纽约大学委托乔尔·桑

德斯建筑事务所改造图书馆的阳台。建筑师桑德斯和他的同事们决定,不再使用那些不明显的围栏,而是设计一种镂空的铝合金帘,完全围住图书馆的阳台和开放式楼梯,从而完全改造图书馆中庭空间。纽约大学官方希望这一改造工程于9月结束,不过他们并未透露改造工程的费用。

尽管铝合金帘从视觉上隔开了阳台、阅览室、办公室跟中庭,但它看起来也非常轻薄,同时跟这座20世纪60年代建筑的风格非常搭配。纽约大学的图书馆是由著名建筑师菲利普·约翰逊和理查德·T·福斯特设计的。

与原始设计和谐搭配

“整个设计的理念就是跟菲利普·约翰逊的设计看起来和谐搭配,同时也能显示时代感,”安德鲁·T·雷波利表示,他是纽约大学施工管理主任,“我们可不要想在40年前就开始流行的设计。”

铝合金帘每个高约6米,重



纽约大学图书馆改造前(左)后

量仅为约68公斤,符合了纽约大学对围栏不对开放式阳台造成压力的要求。同时,铝合金帘又得具有良好的透光性,能让阳光透到中庭,此外还得保证有良好的通风性。铝合金帘由垂直长条组成,每个长条中有实心或中空长方形,中空长方形的数量在中庭北边是最多的,因为阳光从北部穿透,北部的外窗也俯瞰华盛顿广场。这些长方形的排列看似毫无规律,但实际上在286个帘子中只有39种不同的图案。

目前,纽约大学图书馆改造的结果还无法预测,尽管已经有很多批评的声音,不过既然是纽

约大学,那么肯定会面临争议。有人批评称,这些金属帘看起来像是电脑芯片,表达了科技的主导地位,但它掩盖了传统学术模式的重要性。另外一些评论表示,纽约大学的改造之举透露出深深的无奈,因为为了挽救学生的生命,得对图书馆进行如此深入的改造。

不过雷波利认为,目前对图书馆的改造的规模已降至最小了,“图书馆中庭的景观没有多大改变,”他表示,“就好像是在开放式阳台上挂了一层蕾丝帘子而已。”

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]

今日关注

买个私家岛做岛主? 还有机会

全球现有600座私人岛屿正在出售

据英国《每日邮报》报道 白沙海滩、水晶般清澈的海水、不受人打搅的生活……一个私人的岛屿是大部分人梦想中的天堂。不过,现在全球共有600座私人岛屿被放在市场上出售,专家表示,这可能是因为在一些私人岛屿的买家意识到岛屿独居生活的麻烦比它的价值要多得多。



乔纳森岛是一处僻静的岛屿,价格为140万美元



离纽约市很近的佩特拉岛已放在市场上出售好几年了

出售只因生活不便

专家们表示,从加勒比海到苏格兰北部海域,现在全球市场上共有600座私人岛屿出售,价格从5万美元至1亿美元不等。目前出售的私人岛屿的数量比2006年增长了3倍,其中有一些私人岛屿非常有吸引力。

纽约市附近美丽的佩特拉岛已放在市场上出售数年,上面有著名建筑师弗兰克·劳埃德·赖特设计的别墅。华盛顿州海岸线附近的埃伦岛2005年出现在市场上,那时候的要价是2500万美元,现在卖主已把价格降至1350万美元。

岛屿经纪人法哈德·伍拉蒂接受采访时称:“一些社会名流希望能尽快将私人岛屿脱手。”

当时那些曾一掷千金买下私人岛屿的社会名流们似乎没过多考虑住在岛屿上的不便——没有电力,可能遇到野生动物以及昂贵的维护成本等。

很多名人卖出岛屿

在过去100年中,曾放在市场上出售的岛屿有12000座,其中只有1000座被充分建设,适宜居住。通电、处理风暴造成的损失、野生动物、森林等都是私人岛屿主人必须面临的问题。

缺乏舒适的设施似乎已成为几个非常富有的岛屿主人的绊脚石,电影演员尼古拉斯·凯奇卖掉了他在巴哈马价值300万美元的叶礁,著名歌星席琳·迪翁据称试图以3000万美元的价格出售她在加拿大的岛屿,她还在岛上建了一座法式城堡。

电影演员约翰尼·戴普跟法国女星凡妮莎·帕拉迪丝离婚后,他们谁都不愿意接受结婚时购买的巴哈马一个岛屿,于是干脆放在市场上出售。微软公司的保罗·艾伦在1992年买下了西雅图附近的阿伦岛,现在他要把岛屿以约1300万美元的价格出售,岛上有飞机跑道、码头和豪华的小木屋。

在这些待出售的私人岛屿中,比较容易卖出去的可能是位于美国罗德岛附近的乔纳森岛,这是一处僻静的岛屿,价格为140万美元,岛上有一个野生动物保护区和设施现代化的农舍。

离纽约市很近的佩特拉岛已放在市场上出售好几年了,这座岛上有两座著名建筑师设计的房子,其中一座农舍建成于1949年,另一座更大一点的房子建成于2007年。这座岛屿的价格未公开,必须询问卖主。

现代快报记者 李欣 编译

[Star]

今日之星

Lady Gaga微博有千万“僵尸粉”

据英国《每日邮报》报道 英国一家名为“Status People”的公司近期表示,找到了一种能发现明星微博账号有多少“僵尸粉”的方法。该公司发明了一种软件,将Twitter粉丝分为3种类型——假粉丝、无活动粉丝和活跃粉丝。

由于拥有粉丝数量是明星人气的一个标志,很多明星不惜购买大量“僵尸粉”来为自己造势,据报道,花260英镑就能买来22万“僵尸粉”。

著名歌星Lady Gaga和贾斯汀·比伯是Twitter上粉丝人数最多的明星,各自约有3000万名粉丝,歌手凯蒂·佩里、蕾哈娜和布兰妮紧随其后,各有约2000万粉丝。不过根据Status People公司的软件分析,这些明星粉丝中的大部分都是“僵尸粉”。该公司调查显示,Lady Gaga的Twitter粉丝中,只有29%是活跃粉丝。英国首相卡梅伦的210万粉丝中,有37%是活跃粉丝,这在名人中比例已经算高了。

[Photo]

今日视界

“双脸”猫走红网络 一张脸左右分明



维纳斯的脸从正中间成了两部分

据英国《每日邮报》报道 3岁的母猫“维纳斯”近日在网络走红,它被上传至网络的几个视频吸引了约15.4万点击量,数以千计的人表示喜欢这只特别的“双脸”猫。

维纳斯的脸从正中间分成了两部分,一半是黑色,另一边是棕黄色。此外,它的两只眼睛颜色也不一样,一只蓝色,另一只是绿色。维纳斯的“双脸”是由遗传导致的,它两只眼睛颜色不同是由于患上了异色症。

由于受到广大网友的喜爱,现在维纳斯已经有了自己的社交网站主页,拥有约22000名粉丝。

[Incredible]

不可思议

伦勃朗蚀刻版画在邮寄时弄丢了

据英国广播公司(BBC)报道 挪威的所里索拉布画廊从一名英国经销商手中购买了一幅荷兰著名画家伦勃朗1658年创作的蚀刻版画,为节省运输和保险费用,画廊通过邮寄来运送版画,不料这幅价值四五千英镑的画作竟然在邮寄过程中丢失了。

画廊的董事长奥尔·德杰表示,使用以往一贯的方式来运输画作、为其购买保险“太昂贵”。德杰曾接到邮局的通知,让他前去取画,但等他抵达后,版画却不知所踪,邮政系统提供的补偿费用仅为500克朗至1000克朗。

挪威邮政系统的发言人希尔德·埃尔博措夫特-斯高格鲁德表示:“对于此事的发生我们感到非常遗憾,我们已建议过该画廊用更妥当的方式来运输版画,并且购买相应保险。” 现代快报记者 李欣 编译